

全運奪冠提升信心 狀態理想準備就緒 吳易昺今征港網賽 輿新季開門紅

香港網球賽

第15屆全國運動會網球男單冠軍吳易昺將在中銀香港網球公開賽2026迎來新賽季首戰，他4日表示對這次比賽充滿信心，新賽季的願望則是保持健康。香港網球公開賽是ATP（男子職業網球協會）250級別的比賽，將於5日開啟正賽。吳易昺、商竣程、布雲朝克特等中國選手都將參賽。吳易昺首戰將對陣來自匈牙利球手馬洛桑。

【大公報訊】據新華社報道：「大多數球員來到這裏都是想贏得比賽。我對自己充滿信心，我感覺很好，能夠打出精彩的網球。」吳易昺說。

困難時刻頂住壓力

談到新賽季的願望，吳易昺說：「首先是保持健康。我希望這次我能完整打完一個賽季。我希望能參加我想參加的所有賽事。我的團隊很強大，我的狀態也很好。所以我希望香港（公開賽）能成為新一年的良好開端。同時我認為保持快樂也是非常重要的，因為網球是一項孤獨的運動，賽季很長。」

黃澤林夥迪亞路爭入雙打次圈

【大公報訊】記者朱家立報道：香港網球公開賽2026在5日舉行正賽首天賽事，中國香港網球「一哥」黃澤林將於今午4時夥拍加拿大球手迪亞路，在雙打首圈對陣阿根廷組合甘美辛拿／伊治維尼，力爭打響新一年頭炮，並為其6日出戰的單打賽事提振士氣。另一香港球手朱錦泓則夥拍中國的周意，對陣法國組合艾利巴治／奧利維迪，爭入雙打次圈。

現男單世界排名第150位的黃澤林，今率先出戰雙打賽事，與男單世界排名第41的迪亞路以外卡資格對陣雙打世界排名皆在200名後的甘美辛拿／伊治維尼。黃澤林近期獲得充分時間休息，加上迪亞路實力甚佳，故今仗面對阿根廷組合，有望取勝晉級。由於黃澤林將在明天的男單首圈



▲黃澤林（後排右四）是中國香港網球「一哥」。



▲吳易昺直言奪得全運會冠軍，增添職業生涯更多信心。

▲吳易昺目前男單世界排名第181位。

▲吳易昺出席賽前記者會。

香港網球公開賽5日焦點賽程

賽事	開賽時間	對賽球手
雙打首圈	下午4時	黃澤林（中國香港）／迪亞路（加拿大）對甘美辛拿／伊治維尼（阿根廷）
單打首圈	晚上6時	吳易昺（中國）對馬洛桑（匈牙利）
雙打首圈	晚上7時10分	朱錦泓（中國香港）／周意（中國）對艾利巴治／奧利維迪（法國）

4參賽球手世界排名前二十



本屆香港網球公開賽續獲大型體育活動事務委員會頒發「M」品牌，總獎金超過78萬美元（約608萬港元）。參賽的28位單打球手中，有4位球手位居世界排名

前二十，包括意大利的梅錫迪（第8）、哈薩克斯坦的布比力（第11），以及俄羅斯名將盧布列夫（第16）及卡查洛夫（第18）。上屆單打冠軍由法國的阿歷山大梅拿奪得，荷蘭的阿蘭斯則夥拍英國球手陸克莊遜摘得雙打冠軍。

港棒球手梁家豪亮相CPB聯賽

【大公報訊】記者李薇深圳報道：首屆CPB中國棒球城市聯賽2026賽季立春聯賽進入第3個比賽日。當天最引人矚目的環節，莫過於特殊的開球儀式——由福州海俠隊先發投手、中國香港球員梁家豪攜手其父親、開球捕手、中國香港棒球總會副主席梁偉鴻共同完成。更令人動容的是，梁家豪不僅是馳騁賽場的棒球健將，更是守護香港市民安全的消防員，早前參與香港大埔火災救援行動的他，帶着責任與堅守站上賽場，為這場棒球盛宴注入了超越競技本身的精神力量。

攜手父親推廣灣區棒球文化

31歲的梁家豪，與棒球的緣分始於5歲，目前不僅是海俠隊核心投手，也曾代表港隊參加過3屆亞運會。談及對棒球的熱愛，他直言這項運動帶給自己太多珍貴經歷：「我特別享受在團隊

談及香港棒球發展，梁偉鴻坦言雖然棒球在港有幾十支球隊，但仍非主流運動，推廣工作任重道遠，「我們希望能在大灣區其他城市一起去推動這項運動，因為香港地方比較小，至今仍沒有一個正式的棒球場。我很希望內地能給香港球員更多參賽機會，讓大家提升整體技術水平，也希望香港在未來能有一個自己的棒球場。」



▲梁家豪（中）與父親、中國香港棒球總會副主席梁偉鴻（右）合照。

周冠宇或加盟凱迪拉克車隊

【大公報訊】記者朱家立報道：首位世界一級方程式大賽車（F1）中國車手周冠宇，自2日宣布離開法拉利

U型場地世盃卡爾加里站 張可欣武紹桐皆收穫銀牌

【大公報訊】據新華社報道：在3日進行的國際雪聯自由式和單板滑雪U型場地世界盃卡爾加里站決賽中，中國自由式滑雪運動員張可欣、單板滑雪運動員武紹桐各獲一枚銀牌。

當天白天進行的自由式滑雪比賽中，張可欣以84.20分排名女子組第2。冠軍被15歲的澳洲小將布朗以85.20分收入囊中，這是她在成人世界盃比賽中首次奪冠。排名前六的選手間分差很小，另一名中國選手李方慧得到了82.80分，以0.4分之差落後於季軍、美國選手歐文。

夜間進行的單板比賽中，武紹桐以77.25分位列女子組第2。冠軍歸屬於加拿大選手霍斯金，她得到了82.50分。季軍是瑞士選手勒切爾，得分為76.00分。

對於自由式和單板滑雪U型場地項目的運動員而言，決定米蘭冬奧會參賽資格的國際雪聯積分排名將於18日截止。下一站世界盃分站賽將在7日至10日於美國阿斯本舉行，這將是尚未取得奧運入場券的運動員的最後機會。



▲武紹桐在單板滑雪發揮理想。

鄭智任青島西海岸隊主教練

【大公報訊】據新華社報道：記者3日從中超的青島西海岸足球俱樂部獲悉，根據球隊發展需要，經雙方充分溝通並達成一致，鄭智正式擔任青島西海



▲鄭智將帶領青島西海岸隊競逐中超賽事。

岸足球俱樂部一線隊主教練。鄭智1980年出生於遼寧省瀋陽市，球員時期代表中國男足國家隊出戰108場，參加過4屆亞洲盃。他曾效力於多家足球俱樂部，隨隊獲得了10座中超冠軍獎盃、2座亞冠冠軍獎盃，兩度當選中國足球先生並獲2013年亞洲足球先生稱號。

在執教經歷方面，鄭智於2021年出任廣州足球俱樂部一線隊執行主教練兼球員，2022年擔任該俱樂部一線隊主教練；2023年出任中國男足國家隊助理教練。